

冬奥前这场电竞大赛又选择上海



今天,国际奥委会官方网站上出现一则新的消息:北京冬奥会开幕前,英特尔作为奥运会电子竞技赛事官方合作伙伴,推出英特尔世界公开赛。比赛以Dota 2为指定游戏。“助力奥运致敬电子竞技”,是这则新闻的标题。

本次比赛将于1月19日至22日举行决赛。完美世界电竞将作为总决赛的主办者,在上海组织总决赛,并向全球直播英特尔世界公开赛冠军加冕仪式。

决战静安

英特尔世界公开赛(Intel World Open,简称IWO)经过了公开海选赛和预选赛两个阶段的对抗,已遴选出8支国内顶尖强队,从1月19日至22日,将在上海静安体育中心进行总决赛。

值得关注的是,本次赛事举办地放在上海静安区。静安区是上海



■ 英特尔世界公开赛海报

电竞核心区域之一,也是上海职业赛事最集中的区域之一。静安区是很多顶级职业赛事的诞生地,也集合了国内最有能力众多的赛事执行团队,有比较多的专业电竞场馆和全国顶级的远程直播中心。

在2022年北京冬奥会前夕举

行英特尔世界公开赛,无疑也是为冬奥会预热,展现坚持不懈的竞技精神。据悉,本次赛事特别设立了金银铜牌。

探索可能

冬奥与电竞产生关联,其实早

有预兆。

在2018年韩国平昌冬奥会前夕,国际奥委会全球TOP合作伙伴英特尔,在国际奥委会的支持下,推出了以暴雪娱乐公司久负盛名的《星际争霸II》为特色的英特尔极限大师赛平昌电子竞技锦标赛。我国知

名职业选手TIME代表中国出战。

2017年11月,国际奥委会官方宣布,认证电子竞技运动(Esport)为正式的体育项目。随着这一决定的公布,国际奥委会开始着手将电子竞技纳入综合体育比赛项目中,仅在数月之后的平昌冬奥会,电子竞技项目已经率先通过IEM电子竞技锦标赛的形式落户平昌。而在2018年的雅加达亚运会上,电子竞技就作为表演项目,登上了亚运会的舞台。在今年即将举行的杭州亚运会上,DOTA2、英雄联盟、炉石传说等8个电子竞技小项将成为杭州亚运会的正式项目,电竞人亚已成为现实。本次IWO的成功举办,代表了国际奥委会对于电子竞技的态度也正在发生转变,期待电竞入奥的那一天能够早日到来。

DOTA2是一款5V5多人策略电子竞技游戏,风靡全球,虽然已经推出了10余年之久,但仍然受到全球玩家的追捧和喜爱。DOTA2推崇公平竞技和策略博弈,玩家与奥运选手一样,都渴望更高、更快、更强。

本报记者 厉苒苒

“李家军”昨日上海首练,李霄鹏表态—— 不掉链子不给球迷添堵

我在现场

昨天下午,沉寂了许久的浦东世纪公园球场,显得热闹非凡。新帅李霄鹏率领的新一期国家队,在这里开始了第一天的集训。20多人的教练和工作人员团队、30多名球员,再加上全国各地赶来的四五十名媒体记者,把不算大的场地挤得满满当当。训练开始前,身为焦点人物的李霄鹏在场边接受了媒体的采访,对于迎战日本、越南的两场比赛,他坦言争取过年期间不掉链子、不给球迷添堵。

踢出自己的风格

山东泰山与上海海港的国脚由于参加了9日的足协杯决赛,将于1月14日晚到国家队报到。包括蒋光太在内的5名归化球员以及武磊、李磊两名留洋球员都不会参加本次上海集训。另外,参加超甲附加赛的刘若钒和李帅也还没到队,而申花小将朱辰杰由于此前到国足报到时体温偏高,暂时回家休息调整,没有参加昨天的首堂训练课,因此昨天的首次训练只有26人。据李霄鹏介绍,待山东泰山和上海海港的国脚报到后,国足将会分成两队进行训练。

国足第一天的训练安排在下午3点半开始,很多记者提前一小时就抵达了训练场,由此可见国足依然有很高的关注度。李霄鹏刚刚从李铁手中接过国足教鞭,面对媒体他首先表态:“能带领国家队训练比赛确实是一种荣耀,当然责任也无比重大。”

此前一天接受央视采访时,李



本报记者 李铭珅 摄

霄鹏把国足比作中国球迷的儿子,昨天又有媒体提问,这个孩子需要一个严厉的老师还是一个宽容的老师?对此李霄鹏认为,“我不知道你希望有一个什么样的老师,但他最好是一个很全面的老师,能够把孩子带到更高的水平,有时候我想还是需要大家共同努力吧。”

对于带领国足的短期和长期目标,李霄鹏也给出了明确的观点:“短期目标是这两场比赛争取能让所有队员都有一些好发挥,能把自己的东西踢出来。”他说,“长期来讲,希望能站到亚洲一流水平,争取每次都能参加世界杯。”

庞大的助教团队

当李霄鹏接受采访时,本期国足集训阵容教练团队的10余名本土教练已经分布在训练场不同区域内,这样庞大的助教团队以往非常少见。对于这些助理教练的具体分工,李霄鹏表示:“这个教练团队都是经过非常严格筛选的,以我个人的能力是不够的,他们当中很多人都是中超一线主教练,也是为了国足能有更好的发挥做了一些牺牲。不管怎么样,作为教练团队来说,我们会统一思想,为了球队有更好的表现。”

大年初一战越南

这一期集训,国足的主要任务是世预赛12强赛对阵日本以及越南的两场比赛。按照计划,球队将在上海训练到1月23日,然后包机前往日本。这两场比赛都临近春节,尤其是和越南的比赛正值大年初一,虽然想要争取出线的可能性已经不大,但国足这两场比赛依然会有很高的关注度。

谈到这两场12强赛,李霄鹏表示:“最主要的是做好自己,以我为主,不管是日本还是越南,只要能发挥出自己的特点和优势就算短时间内的成功。”面对记者,李霄鹏没有高谈阔论。对于这支处境艰难的球队,他其实也没有盲目乐观的理由,想法实实在在:“最直接的目标就是在过年期间争取别掉链子,给全国球迷一个满意的答案。”

本报记者 关尹



扫码看
国足训练
视频



■ 留给李霄鹏的时间不多了
本报记者 李铭珅 摄



本报记者 李铭珅 摄